



Для школьников из Олонецкого центра помощи детям следователи организовали поход в музей



В рамках патриотического воспитания и накануне празднования 9 мая, Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Олонецкого межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия организовали для воспитанников ГБУ СО РК Центр помощи детям «Солнечный» посещение Олонецкого Национального музея.

Ребята с огромным удовольствием и вниманием слушали рассказ сотрудника музея о подвигах жителей Олонецкого района в годы Великой Отечественной войны. Их познакомили с трудным бытом солдат, о жизни местных людей в условиях военной повседневности.

Главными героями выставки стали военные вещи, документы, фотографии, картины.

В завершение экскурсии дети поделились своими впечатлениями о мужестве советских солдат,



о трудностях военного времени. Ребята поблагодарили за познавательную экскурсию, отметили, что представленные редкие экспонаты выставки, сформировали у них взгляд на события военного времени.

Изображения



07 Мая 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1788466>